

# ERRATUM

## Evaluation of the Modified Micro-ID System for Identification of *Enterobacteriaceae*

WILLIAM J. BUESCHING, DWANE L. RHODEN, ANN O. ESAIAS, PETER B. SMITH, AND JOHN  
A. WASHINGTON II

*Section of Clinical Microbiology, Mayo Clinic and Mayo Foundation, Rochester, Minnesota 55901, and  
Center for Disease Control, Atlanta, Georgia 30333*

Volume 10, no. 4. The number of correct identifications among unusual and atypical organisms “revised” (i.e., excluding *Citrobacter amalonaticus*, *Enterobacter gergoviae*, and *Pectobacterium*) should be 123 (84.2%), rather than 138 (94.5%) as stated on p. 454, line 10 of the Abstract; p. 455, column 1, lines 15–16 of Results; p. 455, Table 1; p. 456, column 1, line 3 of Results; and p. 456, Table 3. The total number of correct identifications should, therefore, be 265 (91.1%), rather than 280 (96.2%) as stated on p. 455, column 2, line 2 of Results and on p. 455, Table 1.